Jegyzőkönyv
Készült: 

a Magyar Hajózásért Egyesület megismételt közgyűlésén, 2016. május 6. napján. 18:00 órakor.
Helye: 
KOSSUTH Múzeumhajó, 1052 Budapest, Vigadó téri hajóállomás, 2-es ponton, a Duna bal partja, 1646,8 fkm.
Jelen vannak: 
külön jelenléti ív szerint.
Jáky Gábor elnök elmondja, hogy a 2016. május 2-i közgyűlés nem volt határozatképes, így a mostani, megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontokban a résztvevők számától függetlenül határozatképes, majd megállapítja, hogy megjelent 17 rendes tag.

A közgyűlés egyhangúlag megválasztja levezető elnöknek Jáky Gábort, jegyzőkönyvvezetőnek Dabóczy Gergely, hitelesítőknek Szűcs Zoltánt és Pokorny Attilát, szavazatszámlálóknak Fejérné Kovács Gabriellát, Nagy Attilát és Vasanits Lászlót.
Levezető elnök elmondja, hogy a közgyűlés napirendjén az alábbi kérdések szerepelnek, illetve az alábbiakban kell határozniuk:
1. Az Egyesület 2015. évi számviteli és tartalmi beszámolójának és kapcsolódó jelentések megvitatása, döntés azok elfogadásáról.

2. Tagi ügyek, fellebbezések, kizárások.

3. Beszámoló a JÉGTÖRŐ I. motoros üzemeltetéséről.

4.Tisztújítás.

5. Az egyesület tervezett programjainak megvitatása.

6. Egyebek.

Jáky Gábor ismerteti az Egyesület 2015. évi beszámolóját, s elmondja, a Felügyelő Bizottságtól érkezett kérdésekre válaszolt, a válaszokat elfogadták. A beszámoló megvitatása után a Közgyűlés határozatot hoz.

1/2016. sz. KGY határozat:

A Magyar Hajózásért Egyesület Közgyűlése 17 igen szavazattal 0 nem ellenében elfogadja az Egyesület 2015. évi beszámolóját és annak közhasznúsági mellékletét 2.134 EFt mérlegfőösszeggel és -1.063 EFt eredménnyel.

Jáky Gábor elmondja, hogy az adminisztráció részéről nem érkezett javaslat kizárásra. Tagi státus módosítására egy javaslatot tett az adminisztráció, Dvorszky Zsuzsa pártoló tag rendes taggá minősítését javasolta a közgyűlésnek.
2/2016. sz. KGY határozat:

A megjelentek egyhangú szavazással támogatták a javaslatot, így Dvorszky Zsuzsa a közgyűlés napjától számítva rendes tagként vehet részt az Egyesület életében.

Jáky Gábor felkérésére Vasanits László hajózási üzemeltetési vezető részletesen ismerteti az egyesület üzemeltetésében lévő JÉGTÖRŐ I. elmúlt egy évét, illetve megköszöni a fenntartásban tevékenyen részt vevők munkáját. Javaslatot tesz arra, hogy a 2016-os évben a hajó által elvégzendő munkákat saját cégén keresztül vállalja, így csökkentve az egyesület kockázatait. 

3/2016. sz. KGY határozat: 

A megjelentek egyhangúlag felkérik az Elnökséget, hogy a veszteség-kockázat minimalizálása érdekében tekintse át a hajóval végzett munka-tevékenységek külső vállalkozó bevonásával történő elvégzésének lehetőségét, dolgozza ki egy ilyen együttműködés részleteit, folytasson erről megbeszélést a hajón rendszeresen dolgozó csapattal és az üzemeltetési vezetővel.
Tisztújítás. A megjelentek a következő személyeket javasolták a betöltendő tisztségekre: Elnöknek Jáky Gábort, Alelnöknek Szánthó Zoltánt, Portás Csabát, Dr. Jakabfi Zoltánt, Dvorszky Zsuzsát és Dabóczy Gergelyt, a Felügyelőbizottságba Vaskovics Pétert, Kádár Zoltánt és Györkesz Gabriellát. Az szavazás eredményeképpen a fentiek közül Dvorszky Zsuzsa és Dr. Jakabfi Zoltán között szavazategyenlőség alakult ki, a megismételt szavazáson pedig Dvorszky Zsuzsát választotta Alelnökké a közgyűlés.

Az elnök megköszönte az Alelnökségről leköszönő Szánthó Gézának és Horváth Gábornak az eddigi munkáját. 

4/2016. sz KGY határozat, vagyis az egyesület két évre megválasztott tisztségviselői.
Elnök: Jáky Gábor, Alelnök: Szánthó Zoltán, Portás Csaba, Dvorszky Zsuzsa, Dabóczy Gergely, Felügyelő bizottsági tag: Vaskovics Péter, Kádár Zoltán, Györkesz Gabriella

A 2016-ös programok rövid ismertetése: június 18-19, kirándulás a Balatonon a KELÉN m/s-al. Az MHE által a Vaskapu szorosban elhelyezni tervezett Széchenyi tábla átadása a hatósági engedélyezések miatt egyelőre bizonytalan időpontú. Tagtársak részéről további programjavaslat a Fertő-tó és a Dráva meglátogatása. Tervbe került egy nyílt nap megszervezése és lebonyolítása is, a javasolt helyszín és időpont: Visegrád, a Palotajátékok hétvégéje, 2016. július 8-10.
Egyéb javaslat, hozzászólás hiányában a levezető elnök megköszöni a részvevőknek a megjelenést és berekeszteni a közgyűlést.
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