Jegyzőkönyv
Készült: 

a Magyar Hajózásért Egyesület megismételt közgyűlésén, 2015. május 15. napján. 18:00 órakor.
Helye: 
KOSSUTH Múzeumhajó, 1052 Budapest, Vigadó téri hajóállomás, 2-es ponton, a Duna bal partja, 1646,8 fkm.
Jelen vannak: 
külön jelenléti ív szerint.
Jáky Gábor elnök elmondja, hogy a 2015. május 12-i közgyűlés nem volt határozatképes, így a mostani, megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontokban a résztvevők számától függetlenül határozatképes, majd megállapítja, hogy megjelent 17 rendes tag.

A közgyűlés egyhangúlag megválasztja levezető elnöknek Jáky Gábort, jegyzőkönyvvezetőnek Dabóczy Gergely, hitelesítőknek Garay Bélát és Pokorny Attilát.
Levezető elnök elmondja, hogy a közgyűlés napirendjén az alábbi kérdések szerepelnek, illetve az alábbiakban kell határozniuk:
1. Az Egyesület 2014. évi számviteli és tartalmi beszámolójának és kapcsolódó jelentések megvitatása, döntés azok elfogadásáról.

2. Tagi ügyek, fellebbezések, kizárások.

3. Beszámoló a JÉGTÖRŐ I. motoros üzemeltetéséről.

4. Az egyesület tervezett programjainak megvitatása.

5. Egyebek.

Jáky Gábor ismerteti az Egyesület 2014. évi beszámolóját, s elmondja, a Felügyelő Bizottságtól érkezett kérdésekre válaszolt, a válaszokat elfogadták. A beszámoló megvitatása után a Közgyűlés határozatot hoz.

1/2015. sz. KGY határozat:

A Magyar Hajózásért Egyesület Közgyűlése 16 igen szavazattal 0 nem ellenében 1 tartózkodás mellett elfogadja az Egyesület 2014. évi beszámolóját és annak közhasznúsági mellékletét 5.043 EFt mérlegfőösszeggel és 283 EFt eredménnyel.

Jáky Gábor elmondja, hogy az adminisztráció részéről nem érkezett javaslat kizárásra. Tagfelvételre egy javaslatot tett az adminisztráció, Egri Mihályt javasolta a közgyűlésnek felvételre.

2/2015. sz. KGY határozat:

A megjelentek egyhangú szavazással támogatták a javaslatot, így Egri Mihály a közgyűlés napjától számítva rendes tagként vehet részt az Egyesület életében.

Jáky Gábor részletesen ismerteti az egyesület üzemeltetésében lévő JÉGTÖRŐ I. üzemképességi vizsgára való felkészülésének állapotát, illetve megköszöni az abban tevékenyen részt vevők munkáját. Elmondja, hogy a korábban a hajó felkészítésére megszavazott összeg rendeltetésszerű felhasználásra került.

Ezután Garay Béla kért szót és hajóüzemeltetésben a jelenleginél nagyobb tagi aktivitásra szólított fel mindenkit. A megjelentek közül többen is felszólaltak a témában.

A 2015-ös programok rövid ismertetése: július 11-12, kirándulás a Dunán a JÉGTÖRŐ I.-el, illetve szeptember 6-7, kirándulás a Körösön Gyomaendrődről Csongrádra vagy Békésszentandrásra és vissza.

Jáky Gábor felhívja a megjelentek figyelmét, hogy a 2016-os naptár a tagok képeiből fog összeállni.

Egyéb javaslat, hozzászólás hiányában a levezető elnök megköszöni a részvevőknek a megjelenést és berekeszteni a közgyűlést.
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